

Московский Кочегарка

г. Сталиногорск,

28 МАЯ 1950

ИСПРАВИТЬ ОШИБКУ

К ГАСТРОЛЯМ ПЕРВОГО
МОСКОВСКОГО ОБЛАСТНОГО
ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА
В МОСБАССЕ

30 мая в Сталиногорске начинаются гастроли первого Московского областного драматического театра. Приезд этого коллектива, несомненно, явится важным событием в культурной жизни Мосбасса. Горняцкий зритель ждет от гостей в первую очередь пьес, отображающих советскую действительность, величие наших дней, насыщенных пафосом коммунистического строительства.

Большинство пьес, включенных в репертуар первого областного театра, принадлежат перу советских авторов. Это — «Голос Америки» Б. Лавренева, «Чужая тень» К. Симонова, «Роковое наследство» Л. Шейнина и ряд других. Тем более вызывает недоумение, что театр решил открыть гастроли комедией П. Кальдерона «С любовью не шутят».

Видимо, при составлении программы руководители театра исходили, прежде всего, из чисто коммерческих соображений.

Непродуманным является и то, что коллектив, приехавший с творческим отчетом к горняцкому зрителю, включил в свой репертуар слабую в идейном и художественном отношении пьесу В. Медведева и И. Финка «Ночной вор», искажающую нашу социалистическую действительность.

Комитет по делам искусств и руководители первого Московского областного театра должны исправить свою ошибку.